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Voditelj emisije : Pokrajinski sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo izdvojio je ukupno 
40.000.000 dinara bespovratnih sredstava u okviru tri projekta za komasaciju zemljišta, unapređenje 
ribarstva i održavanje poseda poljoprivrednih škola. 
 
Autor priloga : Deset poljoprivrednih škola sve koje su konkurisale dobile su ukupno 13 miliona 
dinara koji će biti iskorišteni za ulaganje u školska poljoprivredna dobra, obnovu i izgradnju zalivnih 
sistema. Poljoprivredna škola u Futogu sredstva dobija već drugi put u pitanju je 1.284.000 za obnovu 
zalivnog sistema na školskoj ekonomiji starog 30 godina. 
 
Željka Miličić, Poljoprivredna škola u Futofu : U krugu škole imamo 30 hektara obradive površine 
i već u drugom navratu Sekretarijat za poljoprivredu daje sredstva za navodnjavanje i to školi znači 
jako puno jer do tako nekih investicija ne bi uspela sama da dođe. 
 
Autor priloga : Drugi deo sredstava namenjen je komasaciji zemljišta ili laički ukrupnjavanju poseda 
za šta su konkurisale tri opštine Bačka Palanka, Bački Petrovac i Kanjiža. 
 
Daniel Petrović, pokrajinski sekretar za poljoprivredu : Tu smo podelili 15.000.000 dinara 
svakako da je u sklopu aktivnosti koji je sekretarijat svake godine ima a vezano za plasman sredstava 
vezano za komasaciju zemljišta faktički evo na ovaj način nove opštine se priključuju našem programu 
komasacije. Ne treba zaboraviti da smo ove godine podelili preko 125.000.000 dinara upravo za 
komasacije na prostoru Vojvodine i faktički time ćemo stvoriti prostor da naredne godine uvećamo broj 
opština koje se pridružuju upravo ovoj veoma bitnoj meri. 
 
Vladimir Turan, predsednik opštine Bački Petrovac : Na osnovu tog ugovora koji je potpisan 
kao što se spomenulo Sekretarijat je preuzeo na sebe obavezu da finansira 35% od potrebnih 
sredstava za komasacije i ovaj put potpisujemo ugovore za ove dve katastarske opštine Bački Petrovac 
i Kulpin. Za Bački Petrovac je odobreno 4.200.000, za Kulpin 3.400.00 dakle to su neka 
inicijalnasredstva. 
 
Autor priloga : Iz oblasti ribarstva Sekretarijat je odobrio 12.000.000 dinara i to za revitalizaciju 
ribljeg plodišta, nabavku materijala za ribnjake, kupovinu opreme za ribočuvarske službe a 2.500.000 
od tog novca namenjeno je za rad ribolovačkih udruženja i edukaciju najmlađih članova. I naredne 
godine uprkos recesivnoj budžetu za ribarstvo će biti odvojena ista sredstva potvredio je Petrović dok 
je za uređenje i korišćenje poljoprivrednog zemljišta planiran budžet od oko 1.000.000.000 dinara. 


